
Taux standard

6%

Tarif réduit
–

Vente de produits et services détaxés
–

Qui doit enregistrer la taxe de vente
​ Vous êtes un détaillant sans présence physique dans Idaho;
​ Vous avez des ventes dans Idaho;
​ Votre montant de toutes les ventes dans Idaho est supérieur à $100,000 au

cours de l’année civile en cours ou précédente.

Si vous remplissez tous ces critères, à compter du 1er juin 2019, vous devez obtenir
l’autorisation d’un vendeur de Idaho.

Seuil

$100,000/année.



Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS

Logiciel en tant que service Seuils fiscaux par état

Marchés en ligne
Lors de la vente par l’intermédiaire d’un revendeur Marketplace à compter du 1er
juin 2019, la loi de Idaho exige que les facilitateurs du marché collectent et
transmettent la taxe de vente de l’Idaho sur les ventes à des tiers dans l’Idaho.
Demandez à votre facilitateur de place de marché de fournir une confirmation écrite
de la taxe de vente qu’il déclare. Si votre revendeur sur le marché ne collecte ni ne
transfère la taxe sur vos ventes, veuillez l’inclure sur votre propre permis de vendeur.

Procédure d’inscription
Vous devez fournir des informations de l’entreprise:

​ EIN (si disponible), numéros de sécurité sociale ou EIN de tous les
propriétaires, partenaires et/ou dirigeants;

​ Adresses physiques et postales de l’entreprise;
​ Date de création de l’entreprise dans l’Idaho et dates de constitution (le cas

échéant);
​ Informations sur le nombre d’employés prévu, la date du premier chèque de

paie, la date d’embauche, etc.

Paiement de la taxe de vente et date de production
Évaluez votre chiffre d’affaires avant de demander un permis. Sur la base de ces
informations, le département vous a configuré pour produire des déclarations sur
une base mensuelle, trimestrielle, semestrielle ou annuelle. La taxe de vente est due
selon la méthode de comptabilité d’exercice: cela signifie que vous transférez la taxe
de vente à l’État avec la déclaration de revenus pour la période au cours de laquelle
vous avez effectué cette vente. Vous avez cette obligation même si votre client ne
vous a pas payé au moment où votre déclaration de revenus est due.

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/


Mensuel:

​ La plupart des fichiers des détaillants sont retournés tous les mois. Date limite
– 20e jour du mois suivant.

Trimestriel:

​ Les détaillants qui doivent moins de $750 de taxe par trimestre doivent payer
dans les 20 jours suivant la fin du trimestre.

Semestrielle et annuelle (si vous êtes un distributeur ou un
grossiste avec seulement quelques ventes):

​ Les semestrielles sont dues avant le 20 juillet et le 20 janvier;
​ Les annuelles doivent être remises avant le 20 janvier.

Pénalité et intérêts
​ N’a pas produit sa déclaration de revenus à temps: 5% de l’impôt dû pour

chaque mois de retard de déclaration, mais pas plus de 25%;
​ Vous avez déposé une déclaration mais n’avez pas versé la taxe due: 0,5%

de la taxe due pour chaque mois de retard de la taxe due, dans la limite de
25%.
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